
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和３年８月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和３年８月１６日（月） 午前９時００分～午前９時２４分 

２ 場 所  本庁舎 ４階大会議室 

３ 議 事  

（１）会議録署名委員の指名について 

（２）議案第２３号 「教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価に 

          関する報告書」の提出について 

４ 教育長報告事項                                                

（１）主な行事の実績及び今後の予定について 

５ その他 

６ 出席委員        

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    鈴木 幸男 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

７ 説明のため出席した職員 

教育部長                       鈴木 秀男 

教育総務課長兼私学振興室長兼幼保環境整備準備室長   鈴木 紀子 

学校教育課長                     岩間 英人 

生涯学習課長                     小森 日路子 

教育総務課副参事兼給食センター長           青栁  文 

生涯学習課副参事兼各社会教育施設館長         関山 敏彦 

生涯学習課副参事兼生涯学習ＧＬ            渡邉 洋二 

教育総務課課長補佐 

兼教育総務ＧＬ兼幼保環境整備準備室長補佐       高岡 俊光 

教育総務課課長補佐兼学校給食ＧＬ           堀田 幸司 

学校教育課課長補佐                  渋谷 恭子 

生涯学習課課長補佐兼社会教育施設ＧＬ         和田 知代 

生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ            吉岡 史生 
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【開 会  午前９時００分】 

○教育長 

ただ今から、高萩市教育委員会の８月定例会を開会します。 

説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いいたします。 

お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定によ

り教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされておりま

す。教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、鈴木教育長職務代理者を指名いたします。よろしくお願いします。 

○鈴木教育長職務代理者 

   はい。 

○教育長 

次に、『（２）議案第２３号 「教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及

び評価に関する報告書」の提出について』を議題といたします。 

それでは、事務局から説明願います。 

○事務局 

（資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

〇鈴木教育長職務代理者 

   はい。毎年のことですが、非常に関係者の方々の一生懸命やられている姿が見て

取れるような報告になっていると思います。今までと違ったところはですね、コロ

ナの影響がかなりあって、不調という項目が２つありましたかね。これは致し方が

ないと思っております。それと外部委員の方も毎年よく見られていて、特に最後の

評価のところで、以前は同じことが繰り返し記述されることが続いたが、今は担当

者が具体的な取り組みとそのことに関する課題と今後改善のためにどのようにし

ていくかという関連を図った記述が多くなり嬉しく思っている。とありますが、こ

れは非常に評価できると思います。これは皆さま方の努力だと思います。外部の方

もよく見ているということなのでこれからも一つよろしくお願いいたします。 

〇教育長 

   ありがとうございます。ほかはよろしいでしょうか。 

では、無いようですので、採決を行います。 

『議案第２３号 「教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価に関

する報告書」の提出について』原案のとおり可決することに賛成の委員は挙手をお

願いします。 

【全員挙手】 
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     全員挙手と認めます。 

よって『議案第２３号 「教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評

価に関する報告書」の提出について』は、原案のとおり可決することに決定いたし

ます。 

次に、「３ 教育長報告事項」をお願いします。 

はじめに「主な行事の実績及び今後の予定について」のうち、「主な行事の実績

について」事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長  

   事務局から説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。 

   次に「（２）主な行事の実績及び今後の予定について」はじめに「行事の実績」 

  について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

    「主な行事の実績」について、事務局の説明が終わりました。何かご意見、ご質

問がありましたらお願いいたします。 

   では、一つ私からよいでしょうか。通学路点検でここは早急に何とかしなければ

ならないと言った場所がありましたら、１、２か所報告してください。 

〇事務局 

   はい。安良川の利光工務店、セブンイレブンがある所の交差点ですが、あそこの

横断歩道が消えかかっているということで、それについては警察署で対応するとい

うこと。また、ガイドポストと言いましてガードレールが設置できないような場所

につきましては、オレンジや赤のポールで車の運転手に注意喚起するものではあり

ますが、その増設について工事事務所で検討するということがありました。 

〇教育長 

   はい。ありがとうございました。そのほか何かないでしょうか。では、「今後の

予定」について、事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

「今後の予定」について、事務局の説明が終わりました。何かご意見、ご質問が 

ありましたらお願いいたします。 

では、私から一点。ウエイトリフティングの中学生の全国大会が延期ということ

で、おおよそいつ頃やるという目安はあるのでしょうか。 

○事務局 

   はい。９月に茨城県と全国の状況を検討したうえで、１０月末の開催を目標に進
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めてまいります。 

○教育長 

   そうですね。せっかくウエイトリフティングの聖地となるように頑張っていただ

ければと思います。委員のみなさまからは何か。ではないようですので、教育長報

告事項は終了いたします。次に、「４ その他」に移ります。事務局で何かありま

すか。 

○事務局 

   特にございません。 

○教育長 

   それでは、次回の教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

    次回は、９月１６日（木）午前９時００分から予定したいと思います。会場につ

きましては、市役所会議室２－３を予定しております。 

よろしくお願いいたします。 

○教育長 

以上をもちまして、教育委員会８月定例会を終了いたします。 

 

                          【閉会  午前９時２４分】 


